
Η Ελληνικός Χρυσός Α.Ε. σας ενημερώνει ότι από τις 15 Ιουλίου 2022 και για διάστημα 60 ημερών, θα πραγματοποιηθεί 
ανοικτή διαβούλευση αναφορικά με την Μελέτη Κοινωνικών και Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΚΕ) που αφορά 
στο νέο Επενδυτικό Σχέδιο των Μεταλλείων Κασσάνδρας.
 
Η ΜΠΚΕ είναι μια εμπεριστατωμένη μελέτη που έχει συνταχθεί σύμφωνα με τη διεθνή βέλτιστη πρακτική και με την ενεργό 
συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας και των κοινωνικών εταίρων της Ελληνικός Χρυσός. Πρόκειται για μια άκρως διεξοδική και 
σε βάθος αποτύπωση όλων των περιβαλλοντικών και κοινωνικών παραμέτρων  του έργου ανάπτυξης των Μεταλλείων 
Κασσάνδρας. Σκοπός της είναι να παρέχει σε  όλους τους κοινωνικούς εταίρους, σε τοπικό και διεθνές επίπεδο, 
πληροφορίες σχετικές με το σχεδιασμό του έργου, τα αναμενόμενα περιβαλλοντικά και κοινωνικοοικονομικά οφέλη, τις 
πιθανές επιπτώσεις και τα μέτρα για το μετριασμό τους, καθώς και τις δεσμεύσεις της εταιρείας για τη διαχείριση και 
παρακολούθηση αυτών - από την κατασκευή και τη λειτουργία έως και το πέρας της μεταλλευτικής δραστηριότητας στα 
Μεταλλεία Κασσάνδρας.  
 
Η ανοιχτή διαβούλευση είναι μια δομημένη διαδικασία δημόσιου διαλόγου, όπου καλούνται να συμμετάσχουν όλοι οι 
κοινωνικοί μας εταίροι: Δημόσιοι και ιδιωτικοί φορείς και οργανισμοί, μη κυβερνητικοί οργανισμοί και συλλογικότητες, αλλά 
και κάθε ενδιαφερόμενος μεμονωμένος πολίτης. Θα ήταν ιδιαίτερη χαρά και τιμή για εμάς, να έχουμε και τη δική σας 
ενεργό συμμετοχή σε αυτή τη διαδικασία, που αφορά στο κοινό μας μέλλον.
 
Πριν τη συμμετοχή σας στη διαβούλευση, μπορείτε να ενημερωθείτε για το περιεχόμενο του επενδυτικού σχεδίου:

 μέσα από τις περιλήψεις των μελετών (που βρίσκονται στο Κέντρο Πληροφοριών Έργου της Ελληνικός Χρυσός 
στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων Νεοχωρίου, στο Δημαρχείο του Δήμου Αριστοτέλη, στα Κοινοτικά καταστήματα 
της περιοχής ενδιαφέροντος και στους εργοταξιακούς χώρους).

 μέσα από τα πλήρη αρχεία των μελετών, που είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα https://www.hellas-
gold.com/metalleia-kassandras/meleti-perivallontikon-kai-koinikon-epiptoseon/.

Η διαβούλευση υλοποιείται με υποβολή ερωτημάτων, σχολίων ή προτάσεων, μέσα από:
 ηλεκτρονικά μέσα από τον ιστοχώρο της εταιρείας https://www.hellas-gold.com/metalleia-kassandras/epikoinonia/
 δια ζώσης στο «Κέντρο Πληροφοριών» της Ελληνικός Χρυσός (αίθουσα πολλαπλών χρήσεων Νεοχωρίου)
 δια ζώσης στις ανοικτές εκδηλώσεις που θα οργανωθούν, σε διάφορα σημεία της περιοχής. 

o Ο πρώτος κύκλος ανοιχτών εκδηλώσεων έχει προγραμματισθεί ως εξής: 
  - Τρίτη, 26 Ιουλίου 2022: Στρατώνι, Πολιτιστικό Κέντρο «Νικοπτολέμα». Εισηγήσεις 10:00-11:30 και 17:30-19:00
  - Τετάρτη, 27 Ιουλίου 2022: Παλαιοχώρι, Εστιατόριο «Τζάκι». Εισηγήσεις 10:00-11:30 και 17:30-19:00
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  - Πέμπτη, 28 Ιουλίου 2022: Ολυμπιάδα, Πολιτιστικό Κέντρο. Εισηγήσεις 10:00-11:30 και 17:30-19:00
o    Ο δεύτερος κύκλος θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Αυγούστου – αρχές Σεπτεμβρίου 2022. Οι ημερομηνίες και τα σημεία 

συνάντησης πρόκειται να ανακοινωθούν το προσεχές διάστημα.
Σε αυτές τις εκδηλώσεις είναι ευπρόσδεκτοι όλοι να συμμετάσχουν και να εκφράσουν ελεύθερα τα ερωτήματα, τις 
απόψεις και γενικότερα οποιαδήποτε σκέψη ή προβληματισμό γύρω από την επένδυση. Όλες οι θέσεις θα καταγραφούν, 
προκειμένου να αξιοποιηθούν κατά το δυνατόν στις τυχόν προσαρμογές ή αναθεωρήσεις τη μελέτης και των πλάνων 
υλοποίησης της επένδυσης.
 
Για τον καλύτερο προγραμματισμό των εκδηλώσεων και την αποφυγή πιθανής ταλαιπωρίας λειτουργεί η ειδική 
τηλεφωνική γραμμή: 210 3005019 (Δευτέρα-Παρασκευή 9.00-17.00 κατά την περίοδο της διαβούλευσης), μέσω της 
οποίας παρέχεται κάθε είδους πληροφορία ή βοήθεια σχετικά με τη συμμετοχή σας και την πρόσβαση στο διαθέσιμο 
πληροφοριακό υλικό.
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διαβούλευση ή για ενημέρωση σχετικά το πρόγραμμα και τυχόν αλλαγές 
αυτού, πέρα από τον παραπάνω τηλεφωνικό αριθμό, μπορείτε να συμβουλεύεστε την ιστοσελίδα https://www.hellas-
gold.com/metalleia-kassandras/anoixti-diavoulefsi/. 
 
Στο τέλος του μηνύματος θα βρείτε την ειδικά διαμορφωμένη ιστοσελίδα, καθώς και ενημερωτικό υλικό σχετικά με την 
όλη διαδικασία.
 
Προσδοκούμε στη συμμετοχή σας - Πείτε μας τη γνώμη σας! Οι απόψεις σας είναι σημαντικές για εμάς!
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